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太郎くんと次郎くんが豆まきをします。太郎くんは４個、次郎くんは
たろ う じ ろ う まめ た ろ う こ じ ろ う

３個の豆を１回で投げることができます。 
こ まめ な

枡の中に豆が100粒入っており、すべての豆がなくなるまで太郎くん
ます なか まめ つぶはい まめ た ろ う

と次郎くんが順番に投げていきます。そして２人は投げた豆を年の数
じろう じゅんばん な な まめ とし かず

だけ食べたところ、投げた豆は81個あまりました。 
た な まめ こ

（1）太郎くんから豆まきを始めたとき、最後に豆を投げたのはどっ 
たろ う まめ はじ さ い ご まめ な

　　  ちでしょう？ 
（2）太郎くんは自分の歳よりも４回多く投げました。 

たろ う じ ぶ ん とし かいおお な

　　  このとき２人の年齢はそれぞれ何歳でしょう？
ねんれい なんさい
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（1）太郎くん 
たろ う

太郎くんと次郎くんが１回で投げられる豆の数は合計で７粒で
たろ う じ ろ う かい な まめ かず ごうけい つぶ

す。100÷7=14あまり2 と計算することができ、２人が14回ず
けいさん かい

つ投げると、豆は２粒あまります。なので、次に太郎くんが豆を
な まめ つぶ つぎ た ろ う まめ

２粒投げて、100粒全て投げることができました。 
つぶ な つぶすべ な

（2）太郎くんは11歳、次郎くんは８歳 
たろ う さい じ ろ う さい

（1）の計算から、太郎くんは15回豆を投げています。なので、
けいさん た ろ う かいまめ な

15ー4＝11で、11歳とわかります。 
さい

また、２人は合計で100ー81＝19 個 の豆を食べているので、
ごうけい こ まめ た

次郎くんは19ー11＝８個食べたとわかります。
じろう こ た


